
7 Μαΐου 2021

Αποδείξεις Αναστάσεως
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Μια ενδιαφέρουσα ομιλία, εισηγητικού χαρακτήρα, είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν μέσω εφαρμογής Zoom, πολλοί συμμετέχοντες την 
Τρίτη 04 Μαίου 2021 στην δράση «OnlineBristol (UK) Bible Studυ» της 
Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Απ. Πέτρου και Παύλου στο Bristol της 
Δυτικής Αγγλίας και συντονιστή τον Πρωτοπρεσβύτερο Αναστάσιο Δ. 
Σαλαπάτα.

Ομιλητής ο ίδιος ο Συνονιστής της δράσης, π. Αναστάσιος Σαλαπάτας με ένα 
εξαιρετικό θέμα: «Αποδείξεις Αναστάσεως». Στην ομιλία παρουσιάστηκαν 
τεκμήρια και αποδείξεις για την Ανάσταση του Υιού και Λόγου του Θεού. Το λίαν 
σημαντικό είναι ότι η παρουσίαση αυτή δεν ήταν μόνο από θεολογικής οπτικής, 
αλλά και εκ θύραθεν προσεγγίσεως. Ομοίως έγιναν κύριες αναφορές με 
ουσιαστικές ερμηνείες στις εμφανίσεις του Αναστάντος Κυρίου.

Ανάμεσα στους συμμετέχοντες κληρικοί και λαϊκοί, θεολόγοι και μη. Στην καρδιά 
της όλης συντροφιάς ο Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε κ. Σεραφείμ, ο οποίος με λόγο 
ακέραιο σχολίασε τις θέσεις του ομιλητή. Τον λόγο σε έναν εποικοδομητικό 
διάλογο έλαβαν αρκετοί συμμετέχοντες παρουσιάζοντας σκέψεις και θέσεις επί 
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της ομιλίας. Το αποτέλεσμα ήταν η πολυσχιδής προσέγγιση του όλου θέματος με 
επιχειρήματα και προβληματισμούς λίαν παραγωγικούς.

Το όλο κλίμα της διαδικτυακής συναντήσεως ήταν αναστάσιμο με μοναδική 
προβολή της χαράς της Αναστάσεως, στοιχείο που εκδήλωσαν, αλλά και 
προσέφεραν οι συμμετέχοντες.
Η δραστηριότητα αυτή της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας του Bristol, παράγει 
πάντα ουσιαστικό αποτέλεσμα στις συναντήσεις. Τούτο δεν είναι τυχαίο. 
Οφείλεται αποκλειστικά στον Συντονιστή και ενορχηστρωτή της δράσης π. 
Αναστάσιο Σαλαπάτα, ο οποίος αποδεδειγμένα με ότι καταγίνεται φέρει πάντα 
απολύτως άρτιο αποτέλεσμα ενεργοποιώντας όχι μόνο τον προσωπικό του αγώνα, 
αλλά κάθε πρόσφορο στοιχείο που συμβάλλει στην αρτιότητα του επιδιωκόμενου 
αποτελέσματος. Στον π. Αναστάσιο αξίζουν συγχαρητήρια, γιατί τιμά τον ακάματο 
εργάτη του Ευαγγελίου. Επιπρόσθετα από την ποιότητα αυτών των ποιμαντικών 
μέσων, προβάλλεται ισχυρά η Ελληνορθόδοξη Κοινότητα Απ. Πέτρου και Παύλου 
στο Bristol, η οποία εσχάτως έχει γίνει γνωστή πέραν από το στενό περιβάλλον 
της Αγγλίας καθόσον οι συμμετέχοντες προέρχονται από πολλές χώρες και από 
διαφορετικά μήκη και πλάτυ!

Παράλληλα, το ευγενές βλέμμα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων & 
Μ.Β. κ. Νικήτα διέκρινε την σπουδαιότητα αυτής της δράσης. Γι’ αυτό και το όλο 
εγχείρημα τελεί υπό την ευλογία και την αιγίδα του. Αξίζουν συγχαρητήρια στον 
Σεβασμιώτατο που όχι μόνο διέκρινε την σπουδαιότητα αυτής της προσπάθειας, 
αλλά και που εμπιστεύτηκε στα χέρια ενός άξιου κληρικού του την όλη εφαρμογή. 
Η διαδικτυακή μελέτη της Αγίας Γραφής και της Ιεράς Παραδόσεως που είναι η 



όλη θεματική της δράσης, αποτελεί πεδίο που μόνο με την ευλογία του Επισκόπου 
και την διαχείριση ενός άξιου κληρικού μπορεί να έχει ουσιαστικό αποτέλεσμα.

Ευχόμαστε να συνεχιστεί αυτή η ποιμαντική πορεία της Ελληνορθόδοξης 
Κοινότητας Απ. Πέτρου και Παύλου στο Bristol, διότι το ποιοτικό αποτέλεσμα είναι 
μοναδικό και το όφελος τεράστιο.


